

ОТЗЫВ

на автореферат Минской Александры Николаевны на тему: «Информационно-аналитическое освещение государственной молодежной политики в Южном федеральном округе», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика

Тема исследования реализации государственной молодежной политики Российской Федерации постоянно привлекает внимание современных исследователей в самых различных областях научного знания. Александра Николаевна Минская, автор работы «Информационно-аналитическое освещение государственной молодежной политики в Южном федеральном округе», анализирует работу официальных сайтов региональных органов реализации государственной молодежной политики. Субъекты именно Южного федерального округа для анализа информационного освещения выбраны автором неслучайно. Реализация государственной молодежной политики на территории ЮФО развивается стремительными темпами, а субъекты занимают лидирующие позиции в общем рейтинге Федерального агентства по делам молодежи РФ.

Ознакомившись с авторефератом диссертации Минской А.Н., в котором ясно сформулированы принципы изучения обширного материала (система информационного освещения государственной молодежной политики РФ, официальные сайты Министерств и ведомств органов реализации государственной молодежной политики в Южном федеральном округе) на основе типологического и структурно-функционального подходов с применением качественного, количественного методов и метода контент-анализа, можно сделать вывод, что получилось глубокое, оригинальное исследование, потребовавшее немало времени: его результаты апробировались с 2015 по 2022 годы.

Как отметила соискатель в автореферате исследования, перспективой дальнейшей разработки темы является изучение информационного влияния на ценностные установки молодежи, деятельности пресс-служб ОДМ, специфики

коммуникационных процессов в контексте «государство – власть – молодежь», влияния различных каналов коммуникации на формировании сознательности в молодежной среде. Данные темы представляют исследовательский интерес в контексте продолжения изучения.

Подчеркнем, на наш взгляд, неоспоримое достоинство данной работы: сопоставляя количественные и качественные показатели сайтов органов молодежной политики регионов Южного федерального округа, Александра Николаевна Минская смогла провести сложное исследование, отметив, что «одним из приоритетных направлений реализации государственной молодежной политики является формирование информационного поля для реализации человеческого потенциала молодежи» (с.17).

По нашему мнению, диссертационное исследование «Информационно-аналитическое освещение государственной молодежной политики в Южном федеральном округе» соответствует Положению о присуждении ученых степеней (пп.9-14), утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842 «О порядке присуждения ученых степеней» (в редакции от 26.09.2022 г.), а его автор, Минская А.Н. заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9 Медиакоммуникации и журналистика.

доктор филологических наук, профессор
(научная специальность 10.01.10 – Журналистика)
профессор кафедры массовых коммуникаций
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»

Таказов Валерий Дзантемирович

« 6 » сентября 2023 г.

Контактная информация:

Адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

E-mail: phil@rudn.ru

тел: (495) 434-37-45

Web-сайт места работы: <http://phil.rudn.ru/>

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой диссертации и их дальнейшей обработкой не возражаю.

Подпись В.В. Таказова

подтверждена

Декан филологического

факультета

Л.В. Бакабаш

